

ダートフリークサイクルカタログ Vol.4 記載内容誤りについて

「ダートフリーク サイクル カタログVol.4」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しました。この場を借りてお詫びいたしますとともに、下記のように訂正させていただきます。

平成28年04月12日現在

ページ	商品名	パーツNO.	内容	誤	正
69	X01DH クランクセット	00.6118.357(356).000	記載ミス	DMチェーンリング付属	DMでは無くスバイダータイプになります。
71	GX 1400 Crankset (1x11)	00.6118.345.00x	記載ミス	PCD : 104	PCD : 94
73	GX 2x10 Rear Derailler	00.7518.080.000	品番ミス	00.7518.080.000	00.7518.080.002
73	GX 2x10 Rear Derailler	00.7518.080.002	品番ミス	00.7518.080.002	00.7518.080.000
81	Match Maker X (左)	00.5315.018.040	価格ミス	¥3,500(税抜)	¥3,800(税抜)
81	Match Maker X (右)	00.5315.018.050	価格ミス	¥3,500(税抜)	¥3,800(税抜)
81	CENTERLINE ROTOR	11.5018.037.00x	表記ミス	ブレーキセンターライン(重複)	ブレーキセンターライン
116	メカニカル ディスクブレーキ BB5 (Road)	00.5016.166.070	価格ミス	¥6.600(税抜)	¥7.600(税抜)
116	メカニカル ディスクブレーキ BB5 (MTB)	00.5016.166.060	価格ミス	¥6.600(税抜)	¥6.900(税抜)
130	M-10v2	LC01-240x	表記ミス	全日本XCO/DH1チャンピオン…	全日本XCO/DHIチャンピオン
133	HASSO T-29	LC04-021x	表記ミス	¥210,000	¥210,000 (税抜)
136	ROOST	LC01-034x	表記ミス	カラー : マットニッケル/マットロウ	カラー : マットニッケル/マットブラック
180	REFLEX GEL GLOVE	13223	表記ミス	3.親指部分には吸水性のあるマイクロスエードを採用 4.手首部分の4.手首部分のベルトには薄型の物を採用し快適性を向上 5.人差し指と中指にはシリコンの滑り止めを配置	3.親指部分には吸水性のあるマイクロスエードを採用。 4.手首部分の手首部分のベルトには薄型の物を採用し快適性を向上。 5.人差し指と中指にはシリコンの滑り止めを配置